

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 741127 版面 二版

頭碰中台手好·東結「爭戰北南」

火戰燃今賽棒學大國三

籌一高技誰看·場登先戰慶早

【本報記者高正源台訊】

中、日、韓三國大學棒球邀請賽，定於今天起在台中省立棒球场點燃戰火，著名的日本早稻田大學對慶應大學之戰，將在開幕戰中展開。

今天的兩場賽程為：上午十一時，日本早稻田大學對日本慶應大學；下午二時，韓國漢陽大學對我國文化大學、輔仁大學、韓國漢陽大學、東亞大學及日本早稻田大學、慶應大學六隊參賽。

這項棒球邀請賽，由我國文化大學、輔仁大學、韓國漢陽大學、東亞大學及日本早稻田大學、慶應大學六隊參賽。日本與韓國隊伍不相切磋，球技，我國與輔仁大學兩隊也不遜，其中早稻田大學與慶應大學將比賽兩場。

早稻田大學隊七十二年來，二月曾來我國訪問，比賽，戰績是一和。

兩敗，與輔仁大學隊以三比二戰平，以四比七、一比八敗給北體與文化大學隊。

韓國漢陽大學隊與東亞大學隊七十二年來，曾來我國比賽過，漢陽大學隊戰績兩勝兩負，以十四比三、七比六勝北體與文化大學隊，以九比十一、二比三敗給省體與輔仁大學隊。

東亞大學隊戰績三勝一負，以十比四、八比六、五比一勝文化大學、北體與省體三隊，以三比七敗給輔仁大學隊。文化大學隊是參加國際

世界三大大學對抗賽之一的日本早稻田大學與慶應大學棒球對抗賽，搬到我國來比賽，今天起的中、日、韓三國大學邀請賽，將再為國內棒壇掀起另一個高潮。美國哈佛大學與耶魯大學的美式足球對抗賽；英國牛津大學與劍橋大學的划船對抗賽；日本早稻田大學與慶應大學的棒球對抗賽，是聞名世界的三個大學對抗賽。



傳統的「早慶戰」易地交兵 中部的棒球迷先睹為快

本報記者高正源

這一次可不一樣了，早稻田大學與慶應大學是在校青英選手，前來我國進行兩場對抗賽，並與我國文化大學與輔仁大學兩隊較量一番。早慶的傳統戰，早期以早稻田大學實力較強，但在二九七〇年前後，慶應大學棒球隊的實力不斷的增強，近年來慶應大學棒球隊的實力已凌駕在早稻田大學棒球隊之上。

在十一月三日結束的東京六大學棒球賽，慶應大學隊以三比一擊敗早稻田大學隊，慶應大學隊在十一場比賽中，戰績十勝一和贏得冠軍，是五十七年來，首次以全勝戰績贏得東京六大學棒球賽冠軍的隊伍。

在東京六大學棒球賽中，慶應大學連續擊敗早稻田隊兩場，早慶戰的連算成績是早稻田大學勝一百五十場，慶應大學勝一百廿場，打和九場。慶應大學的王將投手鈴木敏、佐藤、志村、捕手石井、一壘手芳賀、二壘手遠藤、三壘手仲次、游擊手奈良、左外野手沼野、中外野手橋本、右外野手相場，此次都在陣中，這十二位選手中有志村、石井、芳賀、仲次、奈良、相場等當選為明星球員，在九位明星球員中佔了六位，早稻田大學只有住吉一位入選，另兩位為明治大學選手。



中華杯棒球賽，社會乙組，正風七友隊與新店青華隊之戰，三局上，正風七友隊球員白鍵民奔回得分成功，却被球擊中。(本報記者張福興攝)

隊中有全壘打高手呂明賜、林聖璋、陽介仁、楊清瑞、陳彥成、張耀騰、羅國璋、李安熙等好手。呂明賜在國際棒球邀請賽一戰成名，打全壘打的技術揚名全國，他的近況

非常好，相信在此次比賽中會有更精彩的表现。王光輝、孫昭立、陳威成等好手，實力不錯，在國

慶杯比賽與陸光隊並列第四名。輔仁大學隊明天上午十

一時將迎戰東亞大學隊，前年輔仁大學隊曾敗給東亞大學隊，明天將好好與東亞大學隊再較量一番。

國際棒賽完滿成功 棒協分函表示感謝

【本報訊】中華棒協理事長嚴孝章昨天致函中廣公司總經理蔣孝武，感謝該公司和棒協合作主辦今年國際棒球賽成功。嚴孝章也致函台北市長許水德、高雄市長蘇南成，對今年國際棒賽的支持。

全國棒球協會幹事部也局部改組，將原先的競訓組，改為競賽與訓練兩組，並增加青少年棒球輔導組，各組組長人選為競訓組長宋永祥，訓練組長吳祥木，青少年棒球輔導組組長林敏政。